

管理有序 活动丰富 反哺文化 焕发生机 象珠镇 文化礼堂成为农民精神家园

记者 胡锦 通讯员 李娇娇

本报讯 8日上午,象珠镇召开文化礼堂工作会议,该镇各建有文化礼堂村的村党支部书记、文化礼堂管理员参加。会议公布了《象珠镇文化礼堂星级评定办法及管理考核办法》,部署了春节氛围营造、礼堂安全、新时代文明实践站及当前“春联进万家村晚”等工作。

据了解,目前,象珠镇共有21座文化礼堂,已覆盖70%以上的行政村。在文化礼堂的管理运营上,象珠镇坚持“管好,更要用好”的原则,让文化礼堂真正发挥精神家园的作用。

上柏石村管理员陈坚强被评为金华市农村文化礼堂优秀工作者、山西村原党支部书记胡定友连续组织七届

农民艺术节。象珠镇各村干部、文化礼堂管理员和文体骨干都是文化礼堂管理的主力军,使文化礼堂在政策宣传、文明实践、弘扬优秀传统文化等方面发挥着不可替代的作用。

除此之外,基于有序管理上的丰富活动,也让象珠文化礼堂持续焕发生机。

除了春节、元宵等重要节日外,各村文化礼堂都能经常性开展各类活动,并在展台上及时宣传十九大精神、主题教育等时事政策性内容,积极培育社会主义核心价值观,鼓励村民建立家规家训。象珠镇文化礼堂管理工作相关负责人介绍,技能培训、文化走亲、亲子阅读,各类活动精彩纷呈,象珠人民的生活正不断被文化礼堂所滋养。

而文化礼堂,也正渐渐反哺着这方土地上的精彩民俗文化。

2019年6月,国家级非遗保护项目醒感戏之《宠之殇》在象珠镇雅吕村礼堂内汇报演出,现场观众达上千人。过去一年,荷沅文体队带着滚叉舞开展镇镇走亲5次,金华走亲2次,获得了永康市文化和自然遗产日“打莲花展演赛金奖”。在文化礼堂内外,各类特色文体活动正不断丰富群众的文化生活。

新的一年,象珠镇将持续将文化礼堂的管理和发展作为一项重要的乡村文化工作,积极推进全镇文化礼堂全覆盖,让文化礼堂真正成为农民的精神家园,切实提升群众生活的幸福感。

市场监管局 部署 春安行动 严守食安阵地

记者 胡颖 通讯员 徐莉

本报讯 为确保两会顺利召开,营造安全祥和的春节氛围,市市场监管局提前部署、积极行动,以“面、线、点”三维度,全力开展重要保障期食品安全工作,坚决守好食安阵地。

日前,市市场监管局部署召开2020年全市食品监管暨“春安行动”部署会,大型餐饮单位、大型超市、食品生产企业等120余家参会企业主要负责人参会,通过解读新法新规、以案说法等形式对经营户进行培训。以重要保障期为契机,将食品生产企业到餐饮服务提供者全线的食品安全工作提升至新高度。

同时,市市场监管局根据实际情况制定保障方案和检查计划,根据《浙江省餐饮服务食品安全监督大中型餐饮动态等级评定标准》,以辖区所为主力,对两会和年夜饭供餐单位的食品安全管理制度、人员管理、后厨环境、采购储存、洗消设备以及加工环节等进行检查,评分定级,并将检查结果在局公众号上以星级推荐指数形式公开,用社会关注、舆论压力倒逼企业不断改善经营软硬件,共同筑牢重要时期食品安全保障网。截止目前,共出动执法人员62人次,检查餐饮单位38家次,发送整改通知书3份,整改完成率100%。

连日来,该局班子带队督查两会和春节期间各重要供餐点,约谈23家两会和年夜饭供餐单位,强调落实企业食品安全主体责任,签订《重大活动餐饮食品安全工作承诺书》23份。组织开展食品安全监督抽检,目前已抽检食品15批次,后期将把抽检结果在局公众号平台公开。

6日,西城街道俞皮工业区永康市畅行工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

6日,西城街道俞皮工业区永康市森能工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

6日,古山镇后塘弄二村古后路永康市铭阔塑胶制品有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以400元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



无偿献血

7日,市公安局组织无偿献血活动,从早上8时30分一直持续到下午1时。全局共有198名民警、职工、辅警参与,总献血量达66400毫升,为我市血库输送了新鲜血液。

记者 叶宁 通讯员 吴丽丹 摄

110千伏九龙变进行为期8天 体检 采用倒负荷方式实现站外不停电 确保上万居民正常用电

记者 徐灿灿

本报讯 5000多幢门、近万套锁都能按时生产。各个车间机器的运行、照明都离不开电,这次检修不停电,真是太好了。7日,十里牌工业区圣雅工贸有限公司负责人朱彦旭对附近110千伏九龙变电站健康体检,没有影响企业生产感到满意。毕竟,此次检修将历时8天,如果停电影响甚大。

据悉,位于五金科技工业园苏溪村北侧的110千伏九龙变电站是一所智能变电站,与传统变电站相比,九龙变电站最明显的差别在于用光缆取代长电缆,并采用信息数字化、通信平台网络化的智能设备,自动完成信息采集、测量、控制、保护、计量和监测等功

能,可大幅提升供电过程的可靠性、经济性和安全性。该变电站共有10千伏高压线路23条,延线有专变237台,公变48台,主供电范围涉及我市九龙工业区、十里牌工业区,向300余家企业用户和上万居民用户提供源源不断的电力保障。

自九龙变电站投运以来,此次年检是该变电站的首次检修,也是首次由市供电公司独立完成的110千伏变电站检修工作,电力员工的工作量和安全压力大大增加,业务技术受到严峻考验。市供电公司精心编制电网运行方案,采用倒负荷方式,实现变电站内停电站外不停,确保大修不停电。该公司青年骨干担当重任,担纲对站内的主变压器本体、10千伏开关室、主控室、110千伏开关

室进行清扫、维护、试验、消缺等主导工作,全面消除该变电站的隐患和缺陷,有效地提高变电设备的健康运行水平。检修中还加装了小电流选线装置和在线测温装置等站内智能设备,实现智能远程监控,及时消除隐患,提高设备运行安全,大大减少工作人员工作量。

现在变电站检修可以不停电,真是太好了,再也不用为停电犯愁了。租户们也可安心用电了。附近的居民夏万华了解到情况后,为工作人员点赞。在检修期间,市供电公司还全力确保春节前用电高峰期110千伏九龙变电站和永康电网安全稳定运行,以智能灵活电网基础、安全高效优质服务,不断提升人民群众的获得感和幸福感。

消防救援大队开展消防通道专项整治

记者 徐灿灿

本报讯 为加强消防通道的管理和维护,保持消防通道畅通,大力保障辖区居民生命财产安全,近日,市消防救援大队开展消防通道专项整治工作。

在各个单位企业场所,检查人员重点细致排查消防安全疏散通道是否畅通,是否有违法占用消防通道的车

辆,是否有违章搭建的建筑,针对检查情况将安全隐患一一登记造册,对存在安全隐患的落实常态管理,及时要求单位立即整改,依法进行处罚。对存在违法占用消防通道和堵塞消防车通道的,防火监督员详细讲解了占用消防通道的危害性及一旦发生火灾可能造成的严重后果,使各个单位场所充分认识到火灾隐患的危害性,自觉

摒弃占用、堵塞消防通道的违法行为。消防通道就是生命通道,它是迅速扑救火灾、抢救人民群众生命财产、减少火灾损失的重要前提。在此,市消防救援大队提醒广大市民,无论任何时候,都不能以任何理由占用、堵塞、封闭安全出口和疏散通道,要时刻保持消防通道畅通,以确保一旦发生火灾,消防车能第一时间赶到现场救援。